Отчет о ходе реализации и оценки эффективности муниципальной программы 

«Развитие образования в 2015-2017 гг. и на период до 2020 г.» за 2015 год

а) Результаты реализации муниципальной программы

Реализация Стратегии социально-экономического развития МО ГО «Усинск» до 2020 г. в части задачи: повышение доступности, качества и эффективности системы образования с учётом потребностей граждан и общества, осуществляется посредством реализации муниципальной программы «Развитие образования в 2015-2017 годах и на период до 2020 года», утвержденной постановлением администрации муниципального образования городского округа «Усинск» от 26 декабря 2014 года № 2958,  (далее – МП «РО»). 

В рамках МП «РО» было обеспечено комплексное решение поставленных задач и реализация приоритетных направлений развития образования и молодёжной политики:
1) повышение доступности и качества образовательных услуг; 

2) обеспечение качественной организации и проведения оздоровительной кампании и занятости детей и подростков;

3) содействие успешной социализации и эффективной самореализации молодежи;

4) обеспечение функционирования аппарата и деятельности Управления образования администрации муниципального образования городского округа «Усинск».
В рамках реализации подпрограммы 1 «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей в 2015-2017 гг. и на период до 2020 г.» выполнены в основном в полном объёме следующие основные мероприятия: 
1. Создание условий, способствующих доступности общего и дополнительного образования, в том числе мероприятия:
· перепрофилирование помещений в дошкольные группы, ввод новых мест в МАДОУ "ДС ОВ № 22" г. Усинска и МБДОУ "ЦРРДС" г. Усинска;

· 10 учителей обучились по программам повышения квалификации по работе в системе дистанционного обучения.       

2. Укрепление материально-технической базы организаций общего (дошкольного, начального, основного, среднего) и дополнительного образования, в том числе мероприятия:

· приобретены в 9 дошкольных образовательных организациях (далее - ДОО) мебель в соответствии с ФГОС дошкольного образования (детские кровати, столы, стулья, шкафчики для одежды), мягкий инвентарь для 19 ДОО (комплекты постельного белья), учебное предметно-развивающее оборудование для 8 ДОО, технологическое оборудование для 9 ДОО (электронные весы,  электрические плита, мясорубки, картофелечистку, разделочные столы, стеллажи для посуды); 

· создан на основе ГИС «Электронное образование» и постоянно обновляется единый банк данных о детях дошкольного возраста, в том числе о детях с ограниченными возможностями здоровья;      

·  в 9 общеобразовательных организациях (далее - ОО) приобретены комплекты ученической мебели для учащихся в соответствии с ФГОС (столы и стулья на регулируемой основе); 

· оснащены специализированные кабинеты – в МБОУ "ООШ" с. Усть-Лыжа, "СОШ № 4 с УИОП" г. Усинска, "СОШ" с. Мутный Материк), приобретено компьютерное оборудование для МБОУ СОШ № 1", "СОШ № 2" г. Усинска и технологическое оборудование для 8 ОО;   

3. Организована и проведена государственная итоговая аттестация учащихся 9, 11(12) классов в 12 общеобразовательных организаций в установленные Рособрнадзором сроки.

4. Развитие системы профориентации учащихся осуществлялось посредством таких мероприятий как:

· оснащение кабинетов технологии МБОУ "СОШ №5" г. Усинска, МБОУ "СОШ №6" г. Усинска, МБОУ "СОШ" с. Усть-Уса, МАОУ СОШ 3 УИОП г. Усинска и приобретение учебно-методических пособий по профориентационной работе для 5 ОО;

· проведение тематических мероприятий, конкурсов, проектов "Моя профессия",  творческих работ "Мир профессий", экскурсии на градообразующие предприятия, профориентационные уроки с охватом более 1460 учащихся;

· открытие виртуального кабинета профориентации на хостинге официального сайта МАУДО "ЦДОД» г Усинска и ведение разделов по профориентационной работе на сайтах 16 ОО.

5. Проведены муниципальные мероприятия, в том числе:
· в рамках создания здоровьесберегающей среды в образовательных организациях обучено 2 повара,  проведено два заседания ТПМПК, обследовано 96 обучающихся с ОВЗ; 

· денежные премии получили 16 образовательных организаций;
6. Создание условий для совершенствования кадрового обеспечения системы образования,  посредством мероприятий:
· премии лучшим педагогам получили 11 победителей и призеров муниципального конкурса "Учитель года", 7 педагогов награждены премией руководителя АМО ГО "Усинск"; 
· осуществлено повышение квалификации 235 педагогических работников системы образования в рамках субвенций местным бюджетам. 

7. Создание условий для выявления и поддержки одаренных детей – 20 учащихся получали ежемесячную стипендию, 114 награждены премиями за результативное участие в муниципальных и республиканских олимпиадах и НПК. Учащиеся принимали участие в выездных мероприятиях (олимпиады, конкурсы, конференции, праздничные мероприятиях).

8. Создание условий для модернизации инфраструктуры образовательных организаций, в том числе мероприятия:

· в ДОО и ОО проведены ремонтные работы по замене кровли, устройству теневых навесов, текущий ремонт  пищеблока, ремонт по замене системы отопления, замена оконных блоков и светильников, ремонт туалетных комнат, сантехподполья и полов;

· устройство водоснабжения и канализации в пришкольных интернатах с. Усть-Лыжа и с. Щельябож;

· в 34 образовательных организациях обеспечен доступ к сети интернет;

·  закуплено технологическое оборудование, детская мебель, мягкий инвентарь, мультимедийное оборудование, медицинское и спортивное оборудование, хозоборудование для открытия новых детских  садов в с. Усть-Лыжа, с. Щельябож, с. Мутный Материк.

9. Строительство и реконструкция образовательных организаций выполнено частично:
· завершено строительство здания детского сада в с. Усть-Лыжа на 45 мест;

· сроки завершения строительства и ввода в эксплуатацию детского сада в с. Щельябож на 45 мест, детского сада в с. Мутный Материк на 80 мест и спортивного зала в д. Захарвань перенесены 01.09.2016г..
Выполнены все основные мероприятия подпрограммы 2 «Оздоровление, отдых детей и трудоустройство подростков в 2015-2017 гг. и на период до 2020 г.»:


1. За счет субсидии на мероприятия по проведению оздоровительной кампании детей за пределами МОГО "Усинск" отдохнули и оздоровились 667 учащихся.

2. Организация  круглогодичного оздоровления, отдыха и занятости детей и несовершеннолетних подростков за счет средств местного бюджета, в том числе мероприятия:

· организовано отдыхом, занятостью   на территории МОГО "Усинск"-2763 чел, в том числе:  лагеря  с дневным пребыванием- 2562 чел. (питание),  лагеря  труда и отдыха -123  чел. (питание, заработанная плата),  отряд мэра и трудоустройство на временные работы  в ОО -78 чел. (заработанная плата, питание, приобретение средств индивидуальной защиты и инвентаря); 

· обеспечено взаимодействие с Роспотребнадзором по подготовке к работе лагерей с дневным пребыванием детей и лагерей труда и отдыха;

· сформированы педагогические (медицинские) кадры для работы в лагерях с дневным пребыванием детей, организованных на базе образовательных и спортивных школ, учреждений здравоохранения и культуры.
В рамках реализации подпрограммы 3 «Дети и молодежь в 2015-2017 гг. и на период до 2020 г.» основные мероприятия выполнены в основном в полном объёме:

1.
Обеспечение поддержки детских, молодёжных социальных инициатив и предпринимательского потенциала, пропаганды здорового образа жизни среди молодёжи:

· организованы и проведены муниципальный этап Всероссийской акции "Я - гражданин России", Последний звонок, Выпускной бал, День молодежи, Молодежный Арбат, Коми республиканская Спартакиада учащихся образовательных организаций «За здоровую Республику Коми в XXI веке», XIII зимняя Спартакиада учащихся сельских общеобразовательных организаций, «Единая декада ГТО» среди учащихся городских общеобразовательных организаций,  муниципальный этап Всероссийских спортивных соревнований школьников  «Президентские состязания», XIV летняя Спартакиада лагерей с дневным пребыванием детей, тестирование в рамках Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «ГТО» учащихся 11-х классов  общеобразовательных организаций;
· созданы условия для участия детей и молодёжи во Всероссийском молодежном образовательном форуме «Территория смыслов на Клязьме 2015» и Общероссийских соревнованиях по робототехнике для детей дошкольного возраста "ИКАРенок", в республиканском Выпускном бале, молодежном конкурсе "Лидер 21 века", молодежном образовательном форуме «Инноватика: Крохаль 2015», в молодежном конкурсе «Лучший призывник Республики Коми-2015», в дивизиональном (третьем) этапе соревнований по баскетболу в рамках проекта ШБЛ «КЭС-Баскет» Республики Коми;  

· 
разработаны, напечатаны и распространены буклеты антинаркотической, антитабачной антиалкогольной направленности, памятки юношам  призывного возраста в рамках акции «Призывник», буклеты для родителей (законных представителей) и т.п.;

· развитие и поддержка волонтерского движения через проведение муниципального молодежного конкурса «Доброволец г. Усинска - 2015», проекта волонтерского клуба «Алфей» - «Фандрайзинговая акция «Вербное воскресенье» и др.;

· награждено 40 активистов молодежного движения в области культуры, спорта и молодежной политики;

· обеспечена поддержка 12  молодёжным проектам: "Квест - клаустрофобия", Турнир "Ворошиловский стрелок", соревнования по джип-триалу "Полярный драйв", соревнования по страйкболу "Тотальный контроль", велопробег "ВЕЛОНОЧЬ-2015", «Конкурс граффити «Усинск. Молодость. Красота» и др.


Не приняли участие в связи с отменой запланированного форума молодых политиков Северо-запада России и Северных стран.


2. Организация мероприятий, направленных на формирование у молодёжи гражданско-патриотической ответственности, культуры межнациональных и межконфессиональных отношений, в том числе:
· изготовление печатной продукции, приобретение сувенирной продукции к следующим мероприятиям: « 9 Мая», к открытию памятника «Каюрам», военно-патриотический форум «Помним. Гордимся. Будем достойны»;

· организация и проведение муниципального молодёжного форума, и участие в республиканских конкурсах программ и проектов в области молодежной политики; 

· участие 2-х педагогов в республиканском семинаре для руководителей школьных музеев;
· проведение  муниципальных мероприятий патриотической направленности  в т.ч. для молодежи допризывного и призывного возраста: спортивно-патриотической игры "Орленок", акция "Бессмертный полк, Всероссийский проект "Герои Великой Победы", мероприятия, посвященные Дню Победы, смотр-конкурс музеев, музейных комнат, выставок в ОО, торжественная церемония "Патриот года", "Растим патриотов", "Семья патриотов", пятидневные учебные  сборы в рамках начальной военной подготовки, соревнования на лучшую подготовку юношей призывного возраста и др.;
· участие в республиканском финале спортивно-патриотической игры "Орленок", в военно-полевом лагере им. Героя России А.И. Алексеева, республиканских соревнованиях «Школа безопасности», посвященных 70-летию Победы в Великой Отечественной войне и 25-летию МЧС России, в спортивно-патриотической игре "Кадеты Отечества".


Отменён республиканский семинар "Технология социального проектирования в рамках акции "Я - гражданин России".

3. Совершенствование материально-технического и методического обеспечения мероприятий молодёжной политики,  проектов патриотической направленности  на территории МО ГО «Усинск» обеспечено посредством:
· организации ассоциации общественных молодежных объединений действующих на территории МО ГО «Усинск»;
· материально-техническое оснащение кабинетов по основам безопасности жизнедеятельности образовательных организаций МБОУ " СОШ 2" г. Усинска и МБОУ "СОШ 4 с УИОП" г. Усинска.

В рамках реализации подпрограммы 4 «Обеспечение реализации муниципальной программы «Развитие образования в 2015 – 2017 гг. и на период до 2020 г. Обеспечение реализации муниципальной программы «Развитие образования в 2015 – 2017 гг. и на период до 2020 г.» выполнены следующие основные мероприятия:

· доведены в полном объёме субвенции бюджетам городских округов на реализацию муниципальными дошкольными и общеобразовательными организациями в Республике Коми образовательных программ в рамках выполнения муниципального задания;
· субвенции доведены в объёме оказанной услуги: 

на выплату компенсации части родительской платы за содержание ребёнка в государственных и муниципальных образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования за счёт средств республиканского бюджета;

на организацию питания обучающихся 1-4 классов в муниципальных образовательных организациях Республики Коми; 

· обеспечено за счёт средств местного бюджета:
предоставление дополнительного образования детям;
функционирование аппарата и деятельность Управления образования администрации МО ГО «Усинск»;
выполнение обязательств по гарантиям и компенсациям работников системы образования.
Сведения о выполнении основных мероприятий в разрезе подпрограмм Программы приведены в приложении 4  к Докладу.
Результатом реализации МП «РО» является достижение плановых целевых индикаторов по большинству показателей (Приложение 1 к Докладу). Наиболее значимые достижения:
В рамках повышения доступности системы образования введено 125 новых мест: 60 мест в МАДОУ "ДС ОВ № 22" г. Усинска в результате вывода стоматологической поликлиники, 65 мест в МБДОУ "ЦРРДС" г. Усинска за счет перепрофилирования имеющихся помещений. Охват детей дошкольного возраста увеличился и составил 89,8% (план – 88,5%), соответственно снизилась до 10% доля детей в возрасте 1 - 6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные организации.

99,7% выпускников 11 классов и 100% выпускников 9 классов прошли государственную итоговую аттестацию и получили аттестат о среднем общем образовании и об основном общем образовании, что соответствует плановому показателю.
Растёт число общеобразовательных организаций, внедряющих технологии дистанционного обучения и соответственно количество учителей, обучившихся по программам повышения квалификации по работе в системе дистанционного обучения.

54,7 учащихся 10-11 классов в общеобразовательных организациях, обучается в классах с профильным и углубленным изучением отдельных предметов, что выше планового показателя более чем на 8%.
За счет  увеличения  числа малозатратных форм отдыха и оздоровления (лагеря с дневным пребыванием и лагеря труда и отдыха) организовано 82 формы оздоровления и отдыха детей на территории МО ГО «Усинск» и за его пределами (план – 52 ед.). Охвачено различными формами отдыха и оздоровления 3450 учащихся. 

И как следствие эффективной реализации поставленных задач рост удовлетворённости населения качеством дошкольного и общего образования до 95 и 90% соответственно (план – 94 и 87%).

Вместе с тем по итогам года вследствие уточнения статистических данных по численности населения фактический показатель «доля детей в возрасте 5 - 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности» оказался ниже планового и составил 72,7% от общей численности детского населения (план 2015 г. – 74%).

В связи с отсутствием запроса родителей (законных представителей) детей раннего дошкольного возраста, и максимальным охватом детей дошкольным образованием, в 4 сельских дошкольных образовательных организациях (с. Усть-Уса, с. Щельябож, д. Денисовка, д. Захарвань) нет потребности в использовании вариативных форм дошкольного образования.

Негативная тенденция отмечается по показателям:

· «доля учащихся 1-11 классов, охваченных горячим питанием, от общего количества учащихся», снижение показателя на 3 пункта от запланированного обусловлено увеличением средней стоимости питания в 2015 году на 20%  в связи с ростом цен на продукты питания; 
· «доля муниципальных общеобразовательных организаций, в которых отсутствуют предписания надзорных органов, в общем количестве общеобразовательных организаций» составила 62,5%, что ниже планового значения 16%, эта тенденция связана с увеличением проверок надзорных органов в 2015 году в два раза в сравнении с 2014 годом;
· «доля молодёжи в возрасте от 14 - 30 лет, участвующих в программах по развитию инновационного и предпринимательского потенциала молодёжи» снижение на 0,28 пунктов (с 0,52% до 0,24%), что связано с непривлекательной для предпринимательской деятельности финансово-экономической ситуацией в стране, при условии высокой занятости молодёжи на предприятиях города.
б) Использование бюджетных и иных средств на реализацию мероприятий муниципальной программы по состоянию на дату представления Доклада

Всего на реализацию МП «РО» в 2015 году планировалось  выделить 1 649 738,6 тыс. руб.,  в том числе из федерального бюджета - 2 800,0 тыс. руб., республиканского бюджета Республики Коми - 987 496,9 тыс. руб., бюджета МО ГО «Усинск» - 514 365,5 тыс. руб., средств от приносящей доход деятельности - 145 076,2 тыс. руб.

По итогам года было освоено 1 547 148,8 тыс. руб., в  том числе из федерального бюджета - 2 800,0 тыс. руб., что составило 93,7% от планового показателя, республиканского бюджета Республики Коми - 977 141,2 тыс. руб. (98,9%), бюджета МО ГО «Усинск» - 422 131,4 тыс. руб. (82%), средства от приносящей доход деятельности - 145 076,2 тыс. руб.
Сведения о выполнении основных мероприятий в разрезе подпрограмм Программы включены в состав Доклада и приведены в приложении.
Уровень финансирования реализации программы из местного бюджета составил 0,82 (в 2014 г. - 0,98). Общая степень достижения целевых индикаторов (показателей) составила – 0,93 (в 2014г. - 1,44), что позволяет сделать вывод об эффективной реализации МП «РО» в 2015 году.
в) Предложения по дальнейшей реализации муниципальной программы

Принимая во внимание, что основные мероприятия МП «РО» выполнены,  значения целевых индикаторов (показателей) в целом достигнуты Управление образования администрации муниципального образования городского округа «Усинск» считает целесообразным продолжить реализацию МП «РО» с учётом скорректированных задач, направлений, мероприятий с объемом бюджетных ассигнований на реализацию муниципальной программы в 2016 году в размере 1 577 236,4 тыс. руб.
