Аналитическая записка
 о результатах мониторинга выполнения муниципального задания муниципальными образовательными организациями и муниципальными учреждениями, подведомственным Управления образования администрации муниципального образования городского округа «Усинск», за 1 полугодие 2017 года.
Во исполнение Приказа Управления образования администрации муниципального образования городского округа «Усинск» (далее - Управление образования) от 06.02.2017 года № 119 «Об организации работы по формированию муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)» проведен мониторинг выполнения муниципального задания подведомственными Управлению образования муниципальными образовательными организациями и муниципальными учреждениями в части достижения показателей, характеризующих объем муниципальных услуг и выполняемых работ. 
Мониторинг выполнения муниципального задания осуществлялся на основании предоставленных в Управление образование подведомственными  муниципальными образовательными организациями и муниципальными учреждениями отчетов о выполнении муниципального задания за 1 полугодие 2017 года.
Отчеты о выполнении муниципального задания были предоставлены муниципальным учреждением и 30-ю муниципальными образовательными организациями.
В ходе мониторинга было проверено исполнение показателей объемов муниципальных услуг (работ)  «число обучающихся (детей)», «число человеко-часов пребывания»; и  показателей объемов выполняемых работ: «количество мероприятий», «количество общественных объединений».
Мониторинг показал что:
1. Муниципальное задание за 1 полугодие 2017 года по достижению плановых показателей объема муниципальных услуг «число обучающихся (детей)»   с учетом допустимых (возможных) отклонений   выполнили 23  муниципальные образовательные организации: МБОУ «СОШ №1» г. Усинска, МБОУ «СОШ №2» г. Усинска, МАОУ СОШ3 УИОП г. Усинска,  МАОУ «НОШ №7 имени В.И. Ефремовой» г. Усинска, МБОУ «ООШ» пгт. Парма, МБОУ «НШДС» д. Новикбож, МБОУ «ООШ» д. Денисовка, МБОУ «СОШ» д. Щельябож, МБОУ «СОШ» с. Мутный Материк, МБОУ «СОШ» с. Усть-Уса, МБДОУ «ДСОВ №7» г. Усинска, МБДОУ «ДС ОВ №8» г. Усинска, МАДОУ «ДС №10» г. Усинска, МАДОУ «Детский сад №12» г. Усинска, МБДОУ «Детский сад 14» г. Усинска, МАДОУ «ДС КВ № 16» г. Усинска, МБДОУ «ДСОВ №20» г. Усинска, МАДОУ «ДС ОВ № 22» г. Усинска,  МАДОУ «Детский сад № 23» г. Усинска, МБДОУ «ДСОВ №24» г. Усинска, МБДОУ «ЦРРДС» г. Усинска, МБДОУ «Детский сад» с. Мутный Материк, МБДОУ «Детский сад» с. Щельябож.
2. Муниципальное задание за 1 полугодие 2017 года по достижению плановых показателей объема муниципальных услуг «число обучающихся (детей)»   с учетом допустимых (возможных) отклонений частично выполнили 6 муниципальных образовательных организаций: МБОУ «СОШ №4 с углубленным изучением отдельных предметов» г. Усинска, МБОУ «СОШ №5» г. Усинска, МБОУ «НШДС» д. Колва, МБОУ «ООШ» д. Захарвань, МБОУ «ООШ» д. Усть-Лыжа, МБДОУ «Детский сад» с. Усть-Уса.
2.1. МБОУ «СОШ №4 с углубленным изучением отдельных предметов» г. Усинска не выполнило муниципальную услугу «реализация основных общеобразовательных программ основного общего образования»,  в части категории потребителей «обучающиеся за исключением ОВЗ и детей-инвалидов», проходящие обучение на дому (очно-заочная форма обучения). Значение, установленное в муниципальном задании на 2017 год, составляет 2 человека, фактическое выполнение муниципального задания нарастающим итогом за 1 полугодие 2017 года составило 1 человек, допустимое (возможное) отклонение, утвержденное в муниципальном задании равно 0%. Отклонение, превышающее допустимое (возможное) отклонение составило        «-50,0»% от планового показателя, что составляет  50,0% выполнения муниципального задания. Недостижение целевого показателя муниципального задания  связанно с тем, что учащийся был переведен по заявлению родителей на другую форму обучения, в связи с окончанием срока действия медицинской справки. Во втором полугодии  планируется зачисление учащегося на очно-заочную форму обучения. При условии не зачисления учащегося в образовательную организацию во втором полугодии, руководителю МБОУ «СОШ №4 с углубленным изучением отдельных предметов» г. Усинска необходимо направить в адрес Управления образования ходатайство  о внесении изменения в муниципальное задание на 2017 год. 
Все остальные муниципальные услуги за 1 полугодие 2017 года в части показателя объемов «число обучающихся» выполнены МБОУ «СОШ №4 с углубленным изучением отдельных предметов» г. Усинска в полном объеме, в пределах допустимых (возможных) отклонений.
2.2. МБОУ «СОШ №5» г. Усинска не выполнило следующие муниципальные услуги:  
- «реализация основных общеобразовательных программ начального общего образования» в части категории потребителей «дети-инвалиды» на  очной форме обучения. Значение, установленное в муниципальном задании на 2017 год, составляет 3 человека, фактическое выполнение муниципального задания нарастающим итогом за 1 квартал 2017 года составило 2 человека, допустимое (возможное) отклонение, утвержденное в муниципальном задании равно 0%. Отклонение, превышающее допустимое (возможное) отклонение составило «-33,3»% от планового показателя, что составляет  66,7% выполнения муниципального задания. Недостижение целевого показателя муниципального задания  связанно с тем, что учащийся выбыл за пределы муниципального образования городского округа «Усинск». Руководителем МБОУ «СОШ №5» г. Усинска было направлено в адрес Управления образования ходатайство  о внесении изменения в муниципальное задание на 2017 год. Внесение изменений в муниципальное задание на 2017 год будет произведено  после окончания формирования контингента обучающихся с учетом их индивидуальных образовательных потребностей на новый 2017-2018 учебный год в сентябре 2017 года.
- «реализация основных общеобразовательных программ начального общего образования» в части категории потребителей «обучающиеся за исключением ОВЗ и детей-инвалидов» на  очно-заочной форме обучения. Значение, установленное в муниципальном задании на 2017 год, составляет 1 человек, фактическое выполнение муниципального задания нарастающим итогом за 1 полугодие 2017 года составило 0 человек, допустимое (возможное) отклонение, утвержденное в муниципальном задании равно 0%. Отклонение, превышающее допустимое (возможное) отклонение составило        «-100,0»% от планового показателя, что составляет 0% выполнения муниципального задания. Недостижение целевого показателя муниципального задания  связанно с тем, что учащийся был переведен по заявлению родителей на другую форму обучения, в связи с окончанием срока действия медицинской справки. Руководителем МБОУ «СОШ №5» г. Усинска было направлено в адрес Управления образования ходатайство  о внесении изменения в муниципальное задание на 2017 год. Внесение изменений в муниципальное задание на 2017 год будет произведено  после окончания формирования контингента обучающихся с учетом их индивидуальных образовательных потребностей на новый 2017-2018 учебный год в сентябре 2017 года.
- «реализация основных общеобразовательных программ основного общего образования», в части категории потребителей «дети-инвалиды» на очной форме обучения. Значение, установленное в муниципальном задании на 2017 год, составляет 6 человек, фактическое выполнение муниципального задания нарастающим итогом за 1 полугодие 2017 года составило 5 человек, допустимое (возможное) отклонение, утвержденное в муниципальном задании равно 0%. Отклонение, превышающее допустимое (возможное) отклонение составило «-16,7»% от планового показателя, что составляет  83,3% выполнения муниципального задания. Недостижение целевого показателя связано с тем, что у учащегося закончился срок действия справки по инвалидности. В сентябре 2017 года будет окончательно сформирован контингент обучающихся с учетом их индивидуальных образовательных потребностей на новый 2017-2018 учебный год. При условии не зачисления данного ребенка в образовательную организацию руководителю МБОУ «СОШ №5» г. Усинска необходимо направить в адрес Управления образования ходатайство  о внесении изменения в муниципальное задание на 2017 год.
Все остальные муниципальные услуги за 1 полугодие 2017 года в части показателя объемов «число обучающихся» выполнены МБОУ «СОШ №5» г. Усинска в полном объеме, в пределах допустимых (возможных) отклонений.
2.3.  МБОУ «НШДС» д. Колва не выполнило следующие муниципальные услуги:  
- «реализация основных образовательных программ дошкольного образования», в части возраста обучающихся «от 3 лет до 8 лет» на очной форме обучения в группах полного дня. Значение, установленное в муниципальном задании на 2017 год, составляет 15 человек, фактическое выполнение муниципального задания нарастающим итогом за 1 полугодие 2017 года составило 13 человек, допустимое (возможное) отклонение, утвержденное в муниципальном задании равно 5%. Отклонение, превышающее допустимое (возможное) отклонение составило «-8,3»% от планового показателя, что составляет  86,7% выполнения муниципального задания. Отклонение планового показателя муниципального задания от фактического исполнения муниципального задания связанно с продолжительным оформлением детей в детский сад. Планируется зачисление воспитанников во втором полугодии 2017 года. Руководителю МБОУ «НШДС» д. Колва усилить контроль по зачислению детей в муниципальную образовательную организацию после получения путевок.
- «присмотр и уход», в части категории потребителей «дети за исключением детей с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) и детей-инвалидов», возраст детей «от 3 лет до 8 лет» в группах полного дня. Значение, установленное в муниципальном задании на 2017 год, составляет 15 человек, фактическое выполнение муниципального задания нарастающим итогом за 1 полугодие 2017 года составило 13 человек, допустимое (возможное) отклонение, утвержденное в муниципальном задании равно 5%. Отклонение, превышающее допустимое (возможное) отклонение составило       «-8,3»% от планового показателя, что составляет  86,7% выполнения муниципального задания. Отклонение планового показателя муниципального задания от фактического исполнения муниципального задания связанно с продолжительным оформлением детей в детский сад. Планируется зачисление воспитанников во втором полугодии 2017 года. Руководителю МБОУ «НШДС» д. Колва усилить контроль по зачислению детей в муниципальную образовательную организацию после получения путевок.
Все остальные муниципальные услуги за 1 полугодие 2017 года в части показателя объемов «число обучающихся (детей)» выполнены МБОУ «НШДС» д. Колва в полном объеме, в пределах допустимых (возможных) отклонений.
2.4. МБОУ «ООШ» д. Захарвань не выполнило следующие муниципальные услуги:  
- «реализация основных образовательных программ дошкольного образования», в части возраста обучающихся «от 1 года до 3 лет» на очной форме обучения в группах полного дня. Значение, установленное в муниципальном задании на 2017 год, составляет 6 человек, фактическое выполнение муниципального задания нарастающим итогом за 1 полугодие 2017 года составило 4 человека, допустимое (возможное) отклонение, утвержденное в муниципальном задании равно 0%. Отклонение, превышающее допустимое (возможное) отклонение составило «-33,3»% от планового показателя, что составляет  66,7% выполнения муниципального задания. Недостижение целевого показателя муниципального задания связанно с тем, что показатель, утвержденный в муниципальном задании на 2017 год,  рассчитан на целый год. Во втором полугодии 2017 года планируется зачисление детей. Руководителю МБОУ «ООШ» д. Захарвань усилить контроль по исполнению муниципального задания во втором полугодии 2017 года.
- «присмотр и уход» в части категории потребителей «дети за исключением детей с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) и детей-инвалидов», возраст детей «от 1 года до 3 лет» на очной форме обучения в группах полного дня. Значение, установленное в муниципальном задании на 2017 год, составляет 6 человек, фактическое выполнение муниципального задания нарастающим итогом за 1 полугодие 2017 года составило 4 человека, допустимое (возможное) отклонение, утвержденное в муниципальном задании равно 0%. Отклонение, превышающее допустимое (возможное) отклонение составило «-33,3»% от планового показателя, что составляет  66,7% выполнения муниципального задания. Недостижение целевого показателя муниципального задания связанно с тем, что показатель, утвержденный в муниципальном задании на 2017 год,  рассчитан на целый год. Во втором полугодии 2017 года планируется зачисление детей. Руководителю МБОУ «ООШ» д. Захарвань усилить контроль по исполнению муниципального задания во втором полугодии 2017 года.
Все остальные муниципальные услуги за 1 полугодие 2017 года в части показателя объемов «число обучающихся (детей)» выполнены МБОУ «ООШ» д. Захарвань в полном объеме, в пределах допустимых (возможных) отклонений.
2.5. МБОУ «ООШ» д. Усть-Лыжа не выполнило следующие муниципальные услуги:  
- «реализация основных образовательных программ дошкольного образования», в части возраста обучающихся «от 1 года до 3 лет» на очной форме обучения в группах полного дня. Значение, установленное в муниципальном задании на 2017 год, составляет 7 человек, фактическое выполнение муниципального задания нарастающим итогом за 1 полугодие 2017 года составило 6 человек, допустимое (возможное) отклонение, утвержденное в муниципальном задании равно 0%. Отклонение, превышающее допустимое (возможное) отклонение составило «-14,3»% от планового показателя, что составляет  85,7% выполнения муниципального задания. Недостижение целевого показателя муниципального задания связанно с тем, что показатель, утвержденный в муниципальном задании на 2017 год,  рассчитан на целый год. Во втором полугодии 2017 года планируется зачисление детей. Руководителю МБОУ «ООШ» д. Усть-Лыжа усилить контроль по исполнению муниципального задания во втором полугодии 2017 года.
- «присмотр и уход» в части категории потребителей «дети за исключением детей с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) и детей-инвалидов», возраст детей «от 1 года до 3 лет» на очной форме обучения в группах полного дня. Значение, установленное в муниципальном задании на 2017 год, составляет 7 человек, фактическое выполнение муниципального задания нарастающим итогом за 1 полугодие 2017 года составило 6 человек, допустимое (возможное) отклонение, утвержденное в муниципальном задании равно 0%. Отклонение, превышающее допустимое (возможное) отклонение составило «-14,3»% от планового показателя, что составляет  85,7% выполнения муниципального задания. Недостижение целевого показателя муниципального задания связанно с тем, что показатель, утвержденный в муниципальном задании на 2017 год,  рассчитан на целый год. Во втором полугодии 2017 года планируется зачисление детей. Руководителю МБОУ «ООШ» д. Усть-Лыжа усилить контроль по исполнению муниципального задания во втором полугодии 2017 года.
Все остальные муниципальные услуги за 1 полугодие 2017 года в части показателя объемов «число обучающихся (детей)» выполнены МБОУ «ООШ» д. Усть-Лыжа в полном объеме, в пределах допустимых (возможных) отклонений.
2.6. МБДОУ «Детский сад» с. Усть-Уса не выполнило следующие муниципальные услуги:
- «реализация основных образовательных программ дошкольного образования», в части возраста обучающихся «от 1 года до 3 лет» на очной форме обучения в группах полного дня. Значение, установленное в муниципальном задании на 2017 год, составляет 15 человек, фактическое выполнение муниципального задания нарастающим итогом за 1 полугодие 2017 года составило 10 человек, допустимое (возможное) отклонение, утвержденное в муниципальном задании равно 5%. Отклонение, превышающее допустимое (возможное) отклонение составило «-28,3»% от планового показателя, что составляет  66,7% выполнения муниципального задания. Недостижение целевого показателя муниципального задания связанно с тем, что показатель, утвержденный в муниципальном задании на 2017 год,  рассчитан на целый год. Во втором полугодии 2017 года планируется зачисление детей. Руководителю МБДОУ «Детский сад» с. Усть-Уса усилить контроль по исполнению муниципального задания во втором полугодии 2017 года.
- «присмотр и уход» в части категории потребителей «дети за исключением детей с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) и детей-инвалидов», возраст детей «от 1 года до 3 лет» на очной форме обучения в группах полного дня. Значение, установленное в муниципальном задании на 2017 год, составляет 15 человек, фактическое выполнение муниципального задания нарастающим итогом за 1 полугодие 2017 года составило 10 человек, допустимое (возможное) отклонение, утвержденное в муниципальном задании равно 5%. Отклонение, превышающее допустимое (возможное) отклонение составило «-28,3»% от планового показателя, что составляет  66,7% выполнения муниципального задания. Недостижение целевого показателя муниципального задания связанно с тем, что показатель, утвержденный в муниципальном задании на 2017 год,  рассчитан на целый год. Во втором полугодии 2017 года планируется зачисление детей. Руководителю МБДОУ «Детский сад» с. Усть-Уса усилить контроль по исполнению муниципального задания во втором полугодии 2017 года.
Все остальные муниципальные услуги за 1 полугодие 2017 года в части показателя объемов «число обучающихся (детей)» выполнены МБДОУ «Детский сад» с. Усть-Уса в полном объеме, в пределах допустимых (возможных) отклонений.
3. Муниципальное задание за 1 полугодие 2017 года по достижению плановых показателей объема муниципальных услуг «число человеко-часов пребывания»  не выполнено в полном объеме.
Данный показатель объема отражен в муниципальном задании 17 муниципальных образовательных организаций по муниципальной услуге «реализация дополнительных общеразвивающих программ»: МБОУ «СОШ №1» г. Усинска, МБОУ «СОШ №2» г. Усинска, МАОУ СОШ3 УИОП г. Усинска, МБОУ «СОШ №4 с углубленным изучением отдельных предметов» г. Усинска, МБОУ «СОШ №5» г. Усинска, МАОУ «НОШ №7 имени В.И. Ефремовой» г. Усинска, МБОУ «ООШ» пгт. Парма, МБОУ «НШДС» д. Новикбож, МБОУ «ООШ» д. Захарвань, МБОУ «ООШ» д. Денисовка, МБОУ «ООШ» с. Усть-Лыжа, МБОУ «СОШ» д. Щельябож, МБОУ «СОШ» с. Мутный Материк, МБОУ «СОШ» с. Усть-Уса, МБДОУ «ДСОВ №24» г. Усинска, МБДОУ «ЦРРДС» г. Усинска, МАУ ДО «ЦДОД» г. Усинска.
Данная услуга по вышеперечисленным образовательным организациям, подведомственным Управлению образования выполнена в среднем на 54,9% от планового показателя, установленного в муниципальном задании на 2017 год. Недостижение целевого показателя муниципального задания связанно с тем, что показатель, утвержденный в муниципальном задании на 2017 год, рассчитан на целый год, показатель фактического выполнения муниципального задания отражен нарастающим итогом за 6 месяцев 2017 года. Полный анализ исполнения муниципального задания возможен только по результатам проверки годового отчета за 2017 год.
4. Муниципальное задание за 1 полугодие 2017 года по достижению плановых показателей объема работ «количество мероприятий»  не выполнено в полном объеме МБУ «МЦ», в части работы «культурно-досуговые, спортивно-массовые мероприятия».
Данная работа выполнена на 65 %. Значение, установленное в муниципальном задании на 2017 год, составляет 40 мероприятий. Фактическое выполнение муниципального задания за 1 полугодие 2017 года составило 26 мероприятий, допустимое (возможное) отклонение, утвержденное в муниципальном задании равно 10%. Отклонение, превышающее допустимое (возможное) отклонение составило «-25»% от планового показателя. Недостижение целевого показателя муниципального задания связанно с тем, что показатель, утвержденный в муниципальном задании на 2017 год,  рассчитан на целый год, показатель фактического выполнения муниципального задания отражен за 6 месяцев 2017 года. Полный анализ исполнения муниципального задания возможен только по результатам проверки годового отчета за 2017 год.
5. Муниципальное задание за 1 полугодие 2017 года по достижению плановых показателей объема работ «количество общественных объединений» выполнено МБУ «МЦ» в полном объеме, в пределах допустимых (возможных) отклонений.
Анализ выполнения муниципального задания за 1 полугодие 2017 года отражен в приложении 1 к аналитической записке.




И.о. руководителя				
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