Уважаемые родители!


Правомерность сборов денежных средств с родителей (законных представителей) воспитанников в дошкольных образовательных организациях (далее - ДОО) урегулированы общими нормами ст. 572 и ст. 582 Гражданского кодекса РФ, а также нормами Федерального закона от 11 августа 1995 г. № 135-ФЗ "О благотворительной деятельности и благотворительных организациях". Отсутствие регламентации данных отношений в Федеральном законе № 273-ФЗ вызвано отсутствием каких-либо существенных особенностей данной деятельности в сфере образования, требующих специального правового регулирования, и достаточностью норм гражданского законодательства.
Однако, еще раз обращаем внимание, что родители (законные представители) не обязаны финансировать деятельность государственных и муниципальных образовательных организаций, а лишь вправе оказывать посильную материальную помощь исключительно на добровольной основе.
Оказание такой помощи — это право, а не обязанность родителей (законных представителей). Решение об оказании благотворительной помощи принимается родителем добровольно, а сумма благотворительных взносов является произвольной, с учетом финансовой возможности семьи. Решения родительского комитета, совета образовательного учреждения, попечительского совета или управляющего совета о внесении родительских средств в качестве благотворительной помощи, носят рекомендательный характер и не являются обязательными для исполнения.
